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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 
2015. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás). 
 

VEREADORES AUSENTES: Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 18ª Sessão Ordinária de 2015 do presente 
Legislativo. Sendo que, antes da sessão, a munícipe Rosely Aparecida Frojoni Jacomini falou na Tribuna Livre sobre 
reparos e recapeamento na via pública que passa em frente dos colégios NEC e Doce Vida. Havendo número legal de 
vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 

 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 2015  -  17/08/2015 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 036/2015 do Executivo 
“APROVA O PLANO MUNICIPAL INTEGRADO DE SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS.” e do PROJETO DE LEI Nº 042/2015 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A DOAR A CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, O IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE, 
MATRICULADO NO CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS SOB O Nº AV. 02/M. 13.511 – 
REMANESCENTE – PROTOCOLO N.º 52.712, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; conforme pedido no Ofício 
nº 286/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 069/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE O PROCESSO ADMINISTRATIVO NA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL.” (pedido de urgência especial, mas parecer desfavorável ao regime 
de urgência) 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2015, de autoria de vereadores da Câmara Municipal, 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO DESEMBARGADOR DOUTOR JOSÉ RENATO 
NALINI, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” 
(regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 24/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento e eventuais providências, cópia de todo o processo 
e documentos relacionados com a aprovação do loteamento “Distrito Industrial Adib Rassi”. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 85/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a devida  manutenção nas câmeras e que tome  
providências para melhorar o serviço de monitoramento em nossa cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 86/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente e 
Mateus Signorini, em que indicam ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando implantar o projeto 
“Bicicleta Brasil: avanços e desafios” bem como ciclovias e ciclofaixas no município de Jardinópolis e no Distrito de 
Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 87/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente e 
José Eurípedes Ferreira (Chupeta), em que indicam ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias 
objetivando o recapeamento asfáltico da Rua Adolfo Cavalari, localizada no bairro Jardim São Gabriel, bem como da 
Rua Zito Said, localizada no Jardim Morumbi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 88/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando fazer o rebaixamento da guia/rampa de 
acesso a cadeirantes, bem como colocar barra de apoio a cadeirantes nos banheiros para deficientes na UBS Ruth 
Rodrigues Pereira, recentemente inaugurada. 

 

 INDICAÇÃO Nº 89/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de realizar os devidos reparos no calçamento 
da Praça Romilda  David da Cruz, localizada no bairro Cecap. 

 

 INDICAÇÃO Nº 90/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que tome as providências junto ao DER, para que o mesmo proceda aos reparos 
necessários  na “ponte velha” da SP 328 (Estrada Velha), que liga Jardinópolis a Ribeirão Preto. 
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 INDICAÇÃO Nº 91/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que tome as medidas a fim de realizar os devidos reparos na estrada  e na “ponte da 
Fepasa”, localizada na SP 328, município de Jardinópolis. 

 

 INDICAÇÃO Nº 92/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que determine a retirada dos parafusos e os devidos reparos no asfalto da Avenida 
Prefeito Newton Reis, no trecho próximo à Cidade da Criança “Lucas Rassi”. 

 

 INDICAÇÃO Nº 93/2015, de autoria do Vereador José Carlos Carvalho, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a construção de lombadas na Rua Antônio Lamonato, localizada no bairro Jardim Mário Antônio 
Marconi. 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 79/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento de EMMANUELLE PILLAR BORGHI REGGIONI, ocorrido no dia 22 de agosto de 2015, 
aos 20 anos de idade, deixando pais e irmão. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Antonio Carlos Brigliadori.  
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à Orquestra 
de Viola Rio Pardo (na pessoa do seu maestro Cássio Fonseca e de todos os seus membros: Cristiano de Melo, Mateus 
Galanti, Renan Menara, Guilherme Sestari, Francisco Brigliadori, Geraldo Ribeiro, João Pedro, Olavo, Mateus Chaim, 
Alexandre, Alberto, Suelen, Eric Ferreira, Gisele Batisoco, Eric Queiroz e Jonatan.) pela excepcional e maravilhosa 
apresentação, na noite de ontem (23/08/15), na 60ª Festa do Peão de Barretos. Lembrando que este projeto de orquestra 
de viola nasceu aqui em Jardinópolis, liderado pelo maestro Cássio Fonseca; que conta com o apoio da Prefeitura 
Municipal e que tem entre seus membros vários jardinopolenses, como o nosso querido assessor de imprensa Mateus. 
Sendo que o Vereador Cleber Tomaz de Camargos disse que também gostaria de assinar a moção; então, ele deixou à 
disposição dos demais vereadores para quem quiser assinar. 
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à Sra. Rosely 
Aparecida Frojoni Jacomini pelo brilhante trabalho que esta grande empresária de nossa cidade vem desenvolvendo no 
colégio NEC; parabenizando a mesma, a todos os professores e as crianças que lá estudam. Sendo que deixou à 
disposição para quem quiser assinar a moção junto com ele. 
 

- O Vereador João Ciro Marconi apresentou uma moção verbal de pesar pelos 61 anos de falecimento de Getúlio 
Vargas, na data de hoje. Lembrando que o mesmo morreu no dia 24/08/1954 quando ele tinha quatro anos de idade. 
Sendo que, em seguida, ele leu a cópia da carta-testamento de Getúlio Vargas, que o mesmo escreveu antes de se 
suicidar. 
 

- O Vereador João Ciro Marconi apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à Polícia Militar, na 
pessoa do Comandante de Ribeirão Preto (que comanda toda a nossa região administrativa) e, em especial, ao nosso 
pelotão, parabenizando a todos os soldados pelo Dia do Soldado, comemorado dia 25 de agosto. Lembrando que, no dia 
de amanhã, a gente homenageia essa classe que defende o nosso povo e que está sendo massacrada pelos grupos 
antissociais. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 9 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR CONTRA  
   

Vereador Amauri Pegoraro Vereador João Ciro Marconi  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 069/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE O PROCESSO 
ADMINISTRATIVO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL.”: 

 
- parecer da Comissão de Justiça e Redação desfavorável ao regime de urgência, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- portanto, rejeitado o regime de urgência especial e o projeto continua em regime de tramitação normal.  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2015, de autoria de vereadores da 
Câmara Municipal, “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO DESEMBARGADOR 
DOUTOR JOSÉ RENATO NALINI, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO 
MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 
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- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco do regime de 
urgência e dos pareceres, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial, parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de 
Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
--------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 24/2015: 
 
- leitura do requerimento. 
 
- requerimento aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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 Discussão e votação da MOÇÃO Nº 79/2015 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para fazer uma moção de pesar pelo falecimento do Sr. Sérgio Apolinário, para a próxima sessão ordinária. 

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 


